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1. Toueunsie 3apsst 1 = 10 MxKa, Qs = - 20 MxKn naxoastes Ha paccrosi d
=5 cM pyr ot apyra. OnpeeuTh HANPsAKEHHOCTh MO B TOUKE, YAANCHHOMN Ha =3
CM OT TepBOTO M Ha 7> = 4 cM OT BTOpOro 3apsana. Onpenennts Takke cuiy F, meii-
CTBYIOLLYIO B 3T0ii TouKe Ha ToueunsIii 3aps1 O= 1 MkK.

2. Tpu onmHakoBbIx ToueuHbIx 3apsna Q1 = 02 = Q3 = 3 uKn Haxonstes B Bepun-
HaX PaBHOCTOPOHHErO TPEYrOMbHUKA CO CTOPOHaMH @ = 10 cM. OnpeseNuTh MOTYb 1

Hanpaslietie CiLbl 7, AelicTByioteli Ha OUH i3 3aps0B CO CTOPOHbI JBYX APYTHX.
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5. Toueunsie 3apsust O = 10 MK 1t 0 = - 20 Mkl HAXOATCA Ha pacCTOSHMI

d =20 cM apyr ot apyra. ONpEleNNTS HANPSIKEHHOCTD SIeKTpHdeckoro mons £ B
TOUKe, yJaleHHOil OT IepBOTO 3aps/a Ha pacctosuue 1= 30 CM, a OT BTOPOTO - Ha 12 =

15cm

6. B BeplIMHAX MPABHJILHOTO TPEYTOMbHUKA CO CTOPOHOI @ = 10 cM HaxonsTes
sapset 01 = 10 MkKs, Qs = 20 mxKn u Qs = 30 MK, Onpexenuts cuny 7, nefictsy-
toluyo Ha 3apsia O CO CTOPOHBI ABYX APYTHX 3apsi/IOB.
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2. Pesuctop compoTueietites Ri=5 OM, BOIETMETp W HCTOMHHK TOKA COEJMHEHbI
napannensHo. Bonsmyetp nokassisact Hanpsierie Ur=10 B. Ecn 3aMennTs pesictop
ApyriM ¢ conpoBieRner R:=12 Ou , To BobTMETp nokaker Kanpsenie Us=12 B.
Onpenenns 3JIC M BHYTpCHHEE COMPOTHBICHHE HCTOuHNKa Toka. ToKoM Hepes

BOABTMETp npeHeGpeds.
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7. OnpeNIeHTS HANPWKCHHE Ha PE3NCTOPAX COMpOTHBICHMAMI R=2 OM, Ri= R 3= 4

OM 11 R 4= 2 Om, BKIIOUEHHBIX B Lelb, KaK TI0KA3AHO HA i R
pucynke, ecmn &, =10B, &, =4 B. Conporusienusmi R
HCTOMHIKOB TOKa TPRHEGPEb e
8. Karyuika 1 aMnepMeTp coe/IMHEHBI NOCTIEI0BATEIBHO Re

W MONMTKTIOYEHE ¥ HCTOUYHNEKY Toka K kneMMaM KaTVIITKH




